
- 113 -  

         平成24年第１回八千代町議会定例会会議録（第４号） 

         平成24年３月16日（金曜日）午前９時15分開議 

 

本日の出席議員 

  議長（９番） 水垣 正弘君   副議長（８番） 大久保 武君 

     １番  国府田利明君       ２番  大里 岳史君 

     ３番  廣瀬 賢一君       ４番  上野 政男君 

     ５番  中山 勝三君       ６番  生井 和巳君 

     ７番  相沢 政信君       11番  小島 由久君 

     12番  宮本 直志君       13番  大久保敏夫君 

     14番  湯本  直君 

 

本日の欠席議員 

     10番  矢中 召二君 

                                      

説明のため出席をしたる者 

   町    長  大久保 司君   副  町  長 生井 光男君 

   教  育  長  高橋  昇君   会 計 管 理 者 渡辺 常雄君 

   秘 書 課 長  風見 好信君   総 務 課 長 飯島 英男君 

   企画財政課長  斉藤  実君   税 務 課 長 青木 良夫君 

   町 民 課 長  小竹 貞男君   福祉保健課長 生井 勝巳君 

   生活環境課長  岡田 昭夫君   産業振興課長 浜名  進君 

   都市建設課長  上野 真一君   上下水道課長 幸田 裕之君 

   農 業 委 員 会
   事 務 局 長

 
 水垣  進君 

 
  学校教育課長 

 
水書 正義君 

   教 育 次 長 兼
   公 民 館 長 兼
   生涯学習課長

 
 
 上野 林作君 

 
  給食センター 
  所    長 

 
 
片平  博君 

 
   総 務 課 参 事

 
 鈴木  忠君 

  企 画 財 政 課 
  参    事 

 
青木 喜栄君 

                                      

議会事務局の出席者 
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   議会事務局長  猪瀬  誠      主    査  小林 由実 

   主    任  外山 勝也 

                                      

議長（水垣正弘君） 引き続きご参集をくださいまして、まことにありがとうございま

す。 

 会議に先立ちまして、上野生涯学習課長、水垣農業委員会事務局長、渡辺会計管理者、

高橋福祉保健課参事、渡辺生涯学習課参事、安田都市建設課参事、猪瀬議会事務局長よ

り、本議場で退職のあいさつをしたい旨の申し出がありましたので、これを許可いたし

ます。 

 初めに、上野生涯学習課長、登壇願います。 

     （教育次長兼公民館長兼生涯学習課長 上野林作君登壇） 

教育次長兼公民館長兼生涯学習課長（上野林作君） 大変緊張しております。ただいま

議長さんのお許しがありましたので、退職につきまして一言御礼のごあいさつを申し上

げたいと思います。 

 私は、昭和45年の４月に当時の八千代村役場に奉職をしました。以来42年間、13の課

において諸先輩方や多くのすばらしい仲間にも恵まれまして、充実した仕事をすること

ができました。これも大久保町長を初め議員の皆様方のご指導とご鞭撻があって、初め

てこのように充実した仕事ができたかなと痛感しておるところでございます。 

 42年間という大変長い間にもいろんなことがありましたが、中でも平成14年に実施し

ました仕事が一番印象に残っております。それは、都市と農村の交流事業ということで、

八千代町にクラインガルテンを整備しようという仕事でありました。総事業費が２億

5,000万円という大変膨大な事業費の中で、ゼロからのスタートをしまして、八千代町に

クラインガルテンを整備しようという夢のような仕事に取り組むことができました。そ

して、完成を見まして、今なお多くの方々に人気がありまして、交流をされているとい

う感じをしております。そうした中で、今でも私の心の中に強く印象深く残っているよ

うな感じがしております。 

 そして、もう間もなく八千代町役場職員としまして卒業する日が近づいておりますけ

れども、卒業してしまいますと毎日が日曜日ということで、時間をもてあますような感

じがしますけれども、体が丈夫で、自分では元気と思っておりますので、今まで封印を

しておりました野球というものにもこれから少しずつ取り組んでいきたいなと思ってお
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ります。幸いにしまして、友人から還暦野球をやってみないかという話も聞いておりま

して、何とか体を鍛えて、30年ぶりに草野球というものにも取り組んでいきたいなと思

っております。 

 最後になりますが、限りない八千代町の発展と議員の皆様方のご健勝をお祈り申し上

げまして、甚だ簡単でありますが、ごあいさつにかえたいと思っております。42年間、

本当に長い間ありがとうございました。（拍手） 

議長（水垣正弘君） 次に、水垣農業委員会事務局長、登壇願います。 

     （農業委員会事務局長 水垣 進君登壇） 

農業委員会事務局長（水垣 進君） ただいま議長の許可をいただきましたので、一言

ごあいさつ申し上げます。 

 私は、昭和47年の１月にこの役場に入りました。当時はまだ村でございましたけれど

も、翌月の２月には町制施行によりまして八千代町となりまして、ちょうど八千代町と

ともに、八千代町が30年のときは30年、40年のときは40年ということで、非常に印象に

残っております。その年は、ちょうど集団地域電話が開通になった年でもございました。

その当時、私が入った時点では初任給が約２万円前後だと記憶しておりますけれども、

その後の経済成長で非常に給料も上がり、またボーナスも上がり、民間並みの給料にな

ってきたものでございます。その後、そういった時代も長く続きませんで、平成に入り

ましてバブルが崩壊、現在は低成長というふうな時代になってきてしまいました。非常

にいい時代も過ごさせていただきました。 

 その47年１月の採用から今日まで、ちょうど40年と３カ月勤務させていただきました。

この間、いろいろ大きな病気も、それからけがもなく、大過なく過ごすことができまし

た。これひとえに議員の皆様、それから町長を初めとする上司の皆様、同僚の皆様のお

支えがあったからでございます。本当に心から感謝を申し上げる次第でございます。 

 おかげさまをもちまして、この３月で定年退職となります。４月からは心身ともに一

度リセットして、人生をやっていきたいと思っております。現在は、男子の平均寿命の

ほうも80年ということでありますので、順調にいきますれば、あと20年ぐらいは元気で

やっていけるのではないかと、そういうふうに思っております。これまで役場オンリー

でしたので、何の趣味も特技もございません。ですので、この役場の８時間の空白の時

間がありますので、それを何とか埋め合わせするような充実した生活を送っていきたい

と、そういうふうに考えております。 
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 いろいろ思い出ございますけれども、きょうが最後ということで、ここの席上でいろ

いろ一般質問等もやらせていただきました。非常に印象に残っております。今ではいい

思い出となっております。 

 いろいろございますけれども、終わりに当たりまして、議員の皆様のご健康とこれか

らのますますのご活躍を心からご祈念申し上げまして、御礼のあいさつとさせていただ

きます。本当に長い間ありがとうございました。（拍手） 

議長（水垣正弘君） 次に、渡辺会計管理者、登壇願います。 

     （会計管理者 渡辺常雄君登壇） 

会計管理者（渡辺常雄君） 議長の許可がありましたので、退職に当たってごあいさつ

を申し上げたいと思います。 

 ３月31日で長年お世話になりました八千代町役場を定年退職することになりました。

議員の皆様には、公私にわたりご指導、ご支援を賜りまして、厚くお礼を申し上げたい

と思います。 

 38年の長きにわたりますが、私微力でありますが、八千代町の職員としてまちづくり

に携わることができました。その間、多くの仕事を担当しました。振り返れば、苦しか

ったこと、それから楽しかったこと、いろいろなことが今思い出として頭をよぎります。

その間、多くの先輩や後輩の方々に支えられ、大過なく職務を全うすることができ、人

生の大きな節目であります退職の日を無事に迎えられますことは感無量であり、本当に

お世話になった方々に感謝の気持ちでいっぱいであります。 

 これからは、皆様からいろいろアドバイス等いただきましたことを糧としまして、健

康に留意しながら、残された人生を有意義に過ごしていきたいと思っています。今後と

もなお一層のご指導、ご鞭撻をお願い申し上げます。 

 最後になりますが、皆様方の限りないご健康とご多幸を心からお祈り申し上げまして、

退職のごあいさつとさせていただきます。長い間本当にお世話になりました。ありがと

うございました。（拍手） 

議長（水垣正弘君） 次に、高橋福祉保健課参事、登壇願います。 

     （福祉保健課参事 高橋秀子君登壇） 

福祉保健課参事（高橋秀子君） ただいま議長の許可をいただきましたので、退職に当

たりまして一言お礼のごあいさつを申し上げます。 

 私は、昭和45年に奉職以来、42年間にわたりまして大過なく勤めさせていただきまし
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た。これもひとえに議員の皆様方の温かいご指導、ご鞭撻のたまものと、厚くお礼申し

上げます。これからは、一個人といたしまして町発展を祈りながら、意義ある生活を送

りたいと考えております。 

 最後になりますが、皆様方のご健勝とますますのご活躍をご祈念いたしまして、ごあ

いさつといたします。どうも長い間ありがとうございました。（拍手） 

議長（水垣正弘君） 次に、渡辺生涯学習課参事、登壇願います。 

     （生涯学習課参事 渡辺三男君登壇） 

生涯学習課参事（渡辺三男君） ただいま議長さんよりお許しをいただきましたので、

一言退任のあいさつを申し上げます。 

 私は、昭和48年に奉職以来、39年勤めさせていただきました。これまで来られたのも、

議員の皆様のご支援とご協力をいただきまして勤めることができました。本当にありが

とうございます。これからは、一個人といたしまして町発展を願いながら、意義ある生

活を送りたいと考えております。 

 最後になりますが、皆様方のご健勝とますますのご活躍をご祈念申し上げまして、お

礼のあいさつといたします。本当にありがとうございました。（拍手） 

議長（水垣正弘君） 次に、安田都市建設課参事、登壇願います。 

     （都市建設課参事 安田英宣君登壇） 

都市建設課参事（安田英宣君） ただいま議長さんのお許しをいただきましたので、退

職に当たり一言ごあいさつさせていただきます。 

 私は、昭和48年に奉職以来、38年間勤めさせていただきました。これもひとえに議長、

議員の皆様の温かいご指導とご鞭撻のたまものと厚くお礼申し上げます。今後は町民の

一人としまして、町発展のため、微力ではありますが、協力していきたいと考えており

ます。 

 最後になりますが、皆様のご健勝とご活躍をご祈念いたしまして、ごあいさつとさせ

ていただきます。長い間ありがとうございました。（拍手） 

議長（水垣正弘君） 次に、猪瀬議会事務局長、登壇願います。 

     （議会事務局長 猪瀬 誠君登壇） 

議会事務局長（猪瀬 誠君） 議長の許可をいただきましたので、退職に当たりまして

一言ごあいさつをさせていただきます。 

 私は、昭和46年８月に奉職以来、40年と８カ月の長きにわたり、議員の皆様を初め、
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きょうお集まりの皆様に心温まるご指導いただきまして、無事退職の日を迎える運びと

なりました。 

 私は、税務課を振り出しに15回の配置がえをしてまいりました。若いときには広域農

道の買収、あるいは田んぼの区画整理、そして下結城地区の県営畑地帯総合土地改良事

業の担当ということで、土地関係の仕事をしてまいりました。特に下結城地区畑総につ

きましては、役員さんの選出もできないという行政区挙げて反対というふうな地区もあ

りました。平塚、水口、松本と、毎晩のように事業推進に歩いたことが思い出されます。

その中で、水に困っていた松本地区においては、なかなか事業が進まないときがござい

ました。そのときに後ろにおります水垣議長のおじいさんにお世話になりまして、少し

ずつではありますけれども、事業が推進できたことが思い出されます。本当にありがと

うございました。 

 最後の５年間につきましては、議会事務局職員としてお世話になりました。その間、

４代の議長さんにお世話になり、また議員の皆様にご指導いただきながら、何とか議会

運営を担当することができました。本当にありがとうございました。その間、合同研修

あるいは全体研修等に数多く同行させていただきまして、数々の社会勉強もさせていた

だきました。今後は、皆様からいただいたご指導を糧に、野菜づくりでもしながら、大

好きな鬼怒川のほとりで静かに生活していきたいと思っております。 

 最後になりますけれども、八千代町のますますの発展と水垣議長を中心にされまして

議員皆様のご活躍とご健康を心からご祈念申し上げまして、お礼のあいさつとさせてい

ただきます。長い間大変お世話になりまして、ありがとうございました。（拍手） 

議長（水垣正弘君） 退職をされる皆様、長い間大変お疲れさまでございました。 

 参事の皆さんは退場願います。 

 ただいまの出席議員数は13名であります。よって、定足数に達しておりますので、こ

れから本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

          （議長が了承を求めた議事日程は次のとおり） 

 

      議  事  日  程  （第４号） 

                      平成24年３月16日（金）午前９時開議 
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日程第１ 選挙第１号 八千代町選挙管理委員会委員及び補充員の選挙について 

日程第２ 議案第16号 平成24年度八千代町一般会計予算 

     議案第17号 平成24年度八千代町国民健康保険特別会計予算 

     議案第18号 平成24年度八千代町後期高齢者医療特別会計予算 

     議案第19号 平成24年度八千代町介護保険特別会計予算 

     議案第20号 平成24年度八千代中央土地区画整理事業特別会計予算 

     議案第21号 平成24年度八千代町農業集落排水事業特別会計予算 

     議案第22号 平成24年度八千代町下水道事業特別会計予算 

     議案第23号 平成24年度八千代町水道事業会計予算 

     （各常任委員長報告、審議、採決） 

日程第３ 議案第24号 町道路線の廃止について 

     議案第25号 町道路線の認定について 

日程第４ 閉会中の継続調査の件 

閉    会 

                                      

  日程第１ 選挙第１号 八千代町選挙管理委員会委員及び補充員の選挙について 

議長（水垣正弘君） 日程第１、選挙第１号 八千代町選挙管理委員会委員及び補充員

の選挙についてを議題といたします。 

 これより八千代町選挙管理委員会委員及び補充員の選挙を行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第118条第２項の規定によ

り指名推選にいたしたいと思います。ご異議ございませんか。 

     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（水垣正弘君） 異議なしと認めます。 

 したがって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定をいたしました。 

 お諮りいたします。指名の方法は、議長が指名することにしたいと思います。これに

ご異議ございませんか。 

     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（水垣正弘君） 異議なしと認めます。 

 したがって、議長が指名することに決定いたしました。 

 選挙管理委員会委員に野村健一さん、関武芳さん、内藤勝雄さん、井上信一さん、補
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充員につきましては第１位に河口忠之さん、第２位に馬場健章さん、第３位に安江宣通

さん、第４位に稲村信義さんを指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま議長が指名いたしました方を八千代町選挙管理委員会委

員並びに補充員の当選人と定めることにご異議ございませんか。 

     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（水垣正弘君） 異議なしと認めます。 

 したがって、ただいま指名いたしました方々が八千代町選挙管理委員会委員並びに補

充員に当選されました。 

 ただいま当選者の名簿をお配りいたしますので、少しお待ちいただきたいと思います。 

                                      

  日程第２ 議案第16号 平成24年度八千代町一般会計予算 

       議案第17号 平成24年度八千代町国民健康保険特別会計予算 

       議案第18号 平成24年度八千代町後期高齢者医療特別会計予算 

       議案第19号 平成24年度八千代町介護保険特別会計予算 

       議案第20号 平成24年度八千代中央土地区画整理事業特別会計予算 

       議案第21号 平成24年度八千代町農業集落排水事業特別会計予算 

       議案第22号 平成24年度八千代町下水道事業特別会計予算 

       議案第23号 平成24年度八千代町水道事業会計予算 

議長（水垣正弘君） 日程第２、議案第16号 平成24年度八千代町一般会計予算、議案

第17号 平成24年度八千代町国民健康保険特別会計予算、議案第18号 平成24年度八千

代町後期高齢者医療特別会計予算、議案第19号 平成24年度八千代町介護保険特別会計

予算、議案第20号 平成24年度八千代中央土地区画整理事業特別会計予算、議案第21号

平成24年度八千代町農業集落排水事業特別会計予算、議案第22号 平成24年度八千代町

下水道事業特別会計予算、議案第23号 平成24年度八千代町水道事業会計予算を一括議

題といたします。 

 各議案につきましては、去る３月９日の本会議において関係常任委員会に付託してお

りますので、各常任委員会の審査の経過と結果について委員長の報告を求めます。 

 初めに、総務常任委員会の審査の経過と結果について委員長の報告を求めます。 

 上野総務常任委員長。 

     （総務常任委員長 上野政男君登壇） 
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総務常任委員長（上野政男君） ただいま議長のご指名をいただきましたので、総務常

任委員会に付託されました案件の審議の経過と結果についてご報告をいたします。 

 当委員会に付託されました案件は、議案第16号中、一般会計予算の歳入の全部と歳出

の議会費、総務費、消防費、災害復旧費、公債費、諸支出金、予備費、民生費の一部で

ありまして、去る３月13日に委員５名が出席をし、副町長及び関係課長等の出席を求め、

開催をいたしました。 

 今回の審議につきましては、副町長及び関係課長等から予算の内容及びその他必要な

事項の聞き取りなどを行い、慎重に審議した結果、全会一致で原案のとおり可決するこ

とに決定をいたしました。 

 以上、総務常任委員会に付託された案件の審議の経過と結果についてご報告を申し上

げましたが、何とぞ議員各位のご賛同をくださいますようお願いを申し上げまして、報

告といたします。 

議長（水垣正弘君） 次に、教育民生常任委員会の審査の経過と結果について委員長の

報告を求めます。 

 中山教育民生常任委員長。 

     （教育民生常任委員長 中山勝三君登壇） 

教育民生常任委員長（中山勝三君） ただいま議長のご指名をいただきましたので、教

育民生常任委員会に付託されました案件の審議の経過と結果についてご報告いたします。 

 当委員会に付託されました案件は、議案第16号 平成24年度八千代町一般会計予算の

歳出の総務費の一部、民生費、衛生費、教育費、議案第17号 平成24年度八千代町国民

健康保険特別会計予算、議案第18号 平成24年度八千代町後期高齢者医療特別会計予算、

議案第19号 平成24年度八千代町介護保険特別会計予算でありまして、去る３月13日に

委員４名が出席し、関係課長等の出席を求め、開催いたしました。 

 今回の審議につきましては、関係課長等から予算内容及びその他必要な事項の聞き取

り等を行い、慎重に審議した結果、全会一致で原案のとおり可決することに決定いたし

ました。 

 以上、教育民生常任委員会に付託されました案件の審議の経過と結果についてご報告

申し上げましたが、何とぞ議員各位のご賛同くださいますようお願いを申し上げまして、

ご報告といたします。 

議長（水垣正弘君） 次に、産業建設常任委員会の審査の経過と結果について委員長の



- 122 -  

報告を求めます。 

 相沢産業建設常任委員長。 

     （産業建設常任委員長 相沢政信君登壇） 

産業建設常任委員長（相沢政信君） ただいま議長のご指名をいただきましたので、産

業建設常任委員会に付託されました案件の審議の経過と結果についてご報告をいたしま

す。 

 当委員会に付託されました案件は、議案第16号中、一般会計予算の歳出の労働費、農

林業費、商工費、土木費、議案第20号 八千代中央土地区画整理事業特別会計予算、議

案第21号 八千代町農業集落排水事業特別会計予算、議案第22号 八千代町下水道事業

特別会計予算、議案第23号 八千代町水道事業会計予算であります。 

 当委員会は、３月14日９時より役場４階第７会議室において、委員４名が出席し、町

執行部より産業振興課長、都市建設課長、上下水道課長、農業委員会事務局長、産業振

興課参事、都市建設課参事の出席を求め、開催をいたしました。 

 今回の審議につきましては、担当課長から予算書に基づき各項目の予算内容について

説明を受けて慎重に審議した結果、議案第16号中、一般会計予算の歳出の労働費、農林

業費、商工費、土木費、議案第20号 八千代中央土地区画整理事業特別会計予算、議案

第21号 八千代町農業集落排水事業特別会計予算、議案第22号 八千代町下水道事業特

別会計予算、議案第23号 八千代町水道事業会計予算について、全会一致で原案のとお

り可決することに決定をいたしました。 

 しかし、審議の中で一般会計予算中、農林業費の農業構造改善事業費の委託料と工事

請負費について意見が出され、大いに議論した結果、財団法人ふるさと公社の経営努力

を促すという意見を付して可決することにいたしました。 

 以上、産業建設委員会に付託されました案件の審議の経過と結果についてご報告を申

し上げましたが、何とぞ議員各位のご賛同を賜りますようお願いを申し上げます。ご報

告とさせていただきます。 

議長（水垣正弘君） 以上で各常任委員長の報告を終わります。 

 これより各常任委員長に対する質疑を許可いたします。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（水垣正弘君） 質疑なしと認めます。 

 これから討論を行います。 



- 123 -  

 討論はありませんか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（水垣正弘君） 討論なしと認めます。 

 これから議案第16号 平成24年度八千代町一般会計予算から議案第23号 平成24年度

八千代町水道事業会計予算まで８件を一括して採決いたします。 

 お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（水垣正弘君） 異議なしと認めます。 

 よって、議案第16号 平成24年度八千代町一般会計予算から議案第23号 平成24年度

八千代町水道事業会計予算まで８件は原案のとおり可決されました。 

                                      

  日程第３ 議案第24号 町道路線の廃止について 

       議案第25号 町道路線の認定について 

議長（水垣正弘君） 日程第３、議案第24号 町道路線の廃止について、議案第25号 町

道路線の認定についてを一括議題といたします。 

 朗読を省略して、提案理由の説明を求めます。 

 町長。 

     （町長 大久保 司君登壇） 

町長（大久保 司君） ただいま一括上程されました議案第24号 町道路線の廃止につ

いて、議案第25号 町道路線の認定についての提案理由をご説明申し上げます。 

 最初に、町道路線の廃止についてから申し上げます。今回の廃止は、中央土地区画整

理事業に伴い廃止するものであります。廃止対象路線は、若地区の町道3839号線の１路

線を廃止するものであります。 

 次に、町道の認定について申し上げます。今回の認定は、同じく中央土地区画整理事

業に伴うものであります。認定対象路線は、中央土地区画整理事業により整備された菅

谷、若地区の町道3839、3872、3873、3874、3875、3876号線の６路線の認定であります。 

 以上、提案理由を申し上げましたが、慎重にご審議の上、原案にご賛同くださいます

ようお願い申し上げます。 

議長（水垣正弘君） これから質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 
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     （「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（水垣正弘君） 質疑なしと認めます。 

 これから討論を行います。 

 討論ありませんか。 

     （「なし」と呼ぶ者あり） 

議長（水垣正弘君） 討論なしと認めます。 

 これから議案第24号 町道路線の廃止について、議案第25号 町道路線の認定につい

てを一括して採決いたします。 

 お諮りいたします。本案は原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（水垣正弘君） 異議なしと認めます。 

 よって、議案第24号 町道路線の廃止について、議案第25号 町道路線の認定につい

ては原案のとおり可決されました。 

                                      

  日程第４ 閉会中の継続調査の件 

議長（水垣正弘君） 日程第４、閉会中の継続調査の件を議題といたします。 

 本件につきましては、会議規則第75条の規定により、議会運営委員長から別紙のとお

り報告がありましたので、委員長報告のとおり閉会中の継続調査と決定したいと思いま

す。これにご異議ございませんか。 

     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

議長（水垣正弘君） 異議なしと認めます。 

 したがって、委員長報告のとおり閉会中の継続調査とすることに決定をいたしました。 

                                      

議長（水垣正弘君） 以上で本定例会に付議されました案件はすべて議了いたしました。 

 ここで、町長より発言の申し出がありましたので、これを許可いたします。 

 町長。 

     （町長 大久保 司君登壇） 

町長（大久保 司君） 平成24年八千代町議会第１回定例会の閉会に当たりまして、一

言御礼のごあいさつをさせていただきます。 

 議員各位には、開会以来、本日までの９日間にわたり、慎重なる審議を賜り、まこと
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にありがとうございます。各会計の予算を初め議案26件の重要案件につき議了いただき

ました。町政発展のために、職員とともに誠実に、確実に取り組んでまいります。 

 ご審議の間におかれましては、慎重なるご意見、ご提言、ご要望等につきましては真

摯に受けとめ、町政の執行に当たり反映していく所存でおりますので、よろしくお願い

いたします。 

 昨年は、東日本大震災によりまして東北地方を中心に大打撃を受けました。福島原発

事故と相まって、復興まで多くの時間と財源が予想されます。国においては、野田政権

となり、消費税増額を含めた社会保障と税の一体改革、ＴＰＰ問題と、多難な国政運営

を迫られております。かつてない景気不安の中で、町政においても限られた財源のもと、

最大の効果を上げられますよう職員一同切磋琢磨して、まちづくりに邁進していく所存

でございます。議員各位にもなお一層のご協力、ご理解をお願いいたします。 

 終わりに臨みまして、議員各位の限りないご発展とご健勝、ご多幸を併せてご祈念い

たしまして、簡単ではありますが、お礼のあいさつにかえさせていただきます。 

議長（水垣正弘君） 閉会に当たり、一言ごあいさつを申し上げます。 

 去る３月８日以来、本日まで９日間にわたり、議員各位には平成24年度当初予算を初

め多くの重要案件を熱心に審議され、適切な議決を賜り、厚く御礼を申し上げます。 

 平成24年度の予算執行に当たりましては、審議過程でのさまざまな意見、指摘、要望

等を十分反映し、町政を進められるようお願いを申し上げます。 

 結びに、皆様方のご健勝とご活躍をお祈り申し上げ、平成24年第１回八千代町議会定

例会を閉会といたします。 

                             （午前 ９時５２分） 
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